

Fuerte oposición de sector productivo a corte energía

Fuerte oposición han mostrado los sectores productivos del país al racionamiento de energía eléctrica, establecido por la CEL desde el 9 de marzo pasado.

ANEP, Cámara de Comercio, ASI y PROLECHE, entre otros gremios de la empresa privada, han mostrado al gobierno el inconveniente y los serios daños económicos, que el racionamiento ha traído a toda la actividad productiva de El Salvador.

Se han señalado los efectos negativos del racionamiento, especialmente que por cada kilovatio hora que no recibe la

comunidad, se pierden de 12 a 17 colones en la producción general del país, lo cual equivale a una pérdida mensual que oscila entre 30 a 40 millones de colones, cuantificación que por sí sola demuestra que la medida es completamente antieconómica, por lo cual se profundiza nuestro deterioro económico.

Por otra parte, dicen las asociaciones aludidas, es tiempo de dar el verdadero valor a los efectos sociales negativos, al apreciar que los consumidores domésticos no pueden desempeñar normalmente

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

QUINTA JORNADA. El Dr. Jesús Hernández Guzmán, de México, dicta una conferencia sobre la Química y la Farmacia, en la Quinta Jornada de Ciencias, que realiza el Colegio de Profesionales de Química y Farmacia.

Billeteros dejan de ganar millón de Cls.

Un millón de colones están dejando de percibir los billeteros, por dejar de vender los billetes de Lotería de los sorteos correspondientes a mayo.

Por el momento, la huelga de los billeteros continúa, sin que se vislumbre ninguna solución al problema, ya que, aunque han sostenido reuniones con el presidente de la Lotería Nacional, Dr. Simón Isidro Rivera Argueta, éste no tiene potestad para satisfacer sus demandas.

Se supo de fuentes bien informadas, que los huel-

guistas de ASEBIL y COBEBIL ya se hicieron presentes a la Asamblea Legislativa y dieron a conocer el pliego de peticiones, el cual tiene que ser analizado por la Comisión de Trabajo de la Asamblea, para emitir el dictamen correspondiente y luego darlo a conocer el pleno, que será el que decida definitivamente sobre la legalidad de la huelga.

Por otra parte, la misma fuente explicó que las ganancias que obtienen los vendedores mayoristas de

—Pasa a la página 9—

Procesión de Las Palmas en Panchimalco

La tradicional Procesión de las Palmas, se realizará este domingo 10 de mayo en la Villa de Panchimalco, en honor a la Santa Cruz, fiesta titular de la población y parroquia de la localidad.

La Procesión tendrá lugar a las 3 p.m., con todo el esplendor característico

—Pasa a la página 30—

Llamado a los que ha mordido perro rabioso

De la Unidad de Salud Lourdes, piden a varias personas mordidas por un perro rabioso, que se presenten lo más pronto posible a recibir tratamiento médico.

La Dra. Mercedes Cortes de Marinero, Directora Interina de la Unidad de Salud del Barrio Lourdes, in-

—Pasa a la página 17—

P.N. captura 2 roba carros en San Jacinto

Cuando desmantelaban en el Bo. San Jacinto un vehículo que habían robado a mano armada cerca de la Zacamil, fueron capturados dos sujetos por una patrulla militar.

Según lo informó ayer la Policía Nacional, se trata de Mauricio de Jesús Alas Lazo y Alfredo Rivas González, quienes momentos antes habían robado a pun-

—Pasa a la página 9—



TERCER FORO. Numerosa concurrencia asiste al tercer Foro Financiero que patrocina FUSADES, y que auspicia UDES, BCR y ABANSA el cual fue inau-

gurado el viernes por la mañana en el Hotel Presidente. Este día continúan y concluyen los temas sobre las líneas de exportación e importación disponibles en el sistema bancario nacional.



PRESIDEN REUNION. Durante el acto inaugural de la construcción de la escuela de Los Alpes en Ciudad Delgado, la cual dará albergue a más de 2 mil alumnos en

dos turnos en un terreno de 1,600 varas cuadradas. Captados: Ing. Peter Kohler, Georges Burri. Profesora Rosa Méilda Villatoro y profesor José Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación.

Excitan a aprovechar ley de Exportaciones

Llamado al empresario salvadoreño a aprovechar al máximo la Ley de Fomento de Exportaciones para incrementar nuestras exportaciones, hace la Lic. Marina de Castillo.

La Jefe de la Unidad de Incentivos Fiscales del Ministerio de Comercio Exterior, informa que a la fecha, dicha Unidad ha emitido unos 20 Acuerdos de concesión de beneficios.

Estos, indica, se han hecho en las diferentes calificaciones y autorizado 125 solicitudes de franquicia para la importación de maquinaria y equipo, con un

valor aproximado de 5.6 millones de colones.

Explica la Lic. Castillo, que el Ministerio de Comercio Exterior para cumplir con una de sus múltiples atribuciones, como es el fomento de las exportaciones fuera del Mercado Común Centroamericano, creó la Unidad de Incentivos Fiscales. A ésta le corresponde realizar las tareas relacionadas con la concesión de incentivos fiscales al amparo de la nueva Ley de Fomento de Exportaciones.

Recalca que el objetivo preferente de la

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

INFORMA. El Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General de la República, informa sobre los vuelos de transporte de carga internacional.

Resuelta huelga de la SEPES

En la Dirección General de Trabajo, se solucionó ayer, la huelga que mantenían los trabajadores de la Sociedad de Empleados, Profesionales y Empresarios de El Salvador (SEPES).

Las negociaciones se llevaron a cabo específicamente, entre la patronal y el Sindicato de la Industria Gastronómica y Actividades Conexas, con sede en el centro recreativo del balneario de Conchalio, en el Puerto de La Libertad.

Durante las negociaciones entre la patronal y el Sindicato, intervino el Director General de Trabajo, Dr. Ezequiel López Cortez.

—Pasa a la página 7—

72 años al servicio del país

LA PRENSA GRAFICA cumple este memorabile día, sus 72 años de servicio al pueblo salvadoreño.

Un 10 de mayo de 1915 se editó el primer ejemplar del aladid que conquistó en corto tiempo a la opinión pública, por su línea de objetividad, imparcialidad y respeto al derecho ajeno.

Con una misión periodística de decir siempre al pueblo la verdad y sostener el postulado de su fundador don José Dutriz padre, de ser independientes y libres de toda coerción que obligara al perliódico a callar o manipular por intereses ajenos su línea de conducta, se ha cumplido fielmente.

Y en estos 72 años se han ejercido estos sagrados postulados de decir al pueblo la verdad y de mantenerse siempre independientes de toda corriente política, ideológica, únicamente con el fin de servir y orientar a la opinión de los salvadoreños en el derrotero de la verdad y la objetividad.

Se cumple el sentido nato de aquella expresión de don José: "El propietario de un perliódico que necesita para sostenerlo de las subvenciones gubernativas o de la ayuda de partidos políticos, ha fracasado en su alta misión de servir lealmente los intereses de la comunidad".

Rendimos este día, los agradecimientos más profundos a todos los salvadoreños por habernos permitido cumplir con los sagrados principios de LA PRENSA GRAFICA.

Gracias a todos.

Rechaza imputaciones hechas al Dr. Calderón

Categoricamente rechazó el doctor Raúl Angel Calderón, las imputaciones

formuladas por el ingeniero químico Eduardo Ra-

—Pasa a la página 30—

Más tropelías de los terroristas denuncian

Más tropelías cometidas por los grupos terroristas en el interior del país, fueron denunciados ayer por el Comité de Prensa de la

Fuerza Armada. Al entrar en detalles, el portavoz del COPREFA manifestó que el más grave

—Pasa a la página 17—